
Záró beszámoló 

Alanya, Törökország 

 

 

Fethiye 

 

Hörcsök Blanka vagyok, a Neumann János Egyetem hallgatója, nemzetközi gazdálkodás 

alapszakon. 2021 őszén megkaptam a lehetőséget, hogy a 6. félévemet Törökországban, azon 

belül is Alanyában tölthessem az Erasmus program keretein belül. Régóta a terveim között 

szerepelt, hogy részt vegyek az Erasmus programban, de részben a pandémia időszakának is 

köszönhetően, úgy éreztem most a legjobb az időzítés. Így tölthettem az egyik félévemet 

Alanyában, az Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi-n.  



Azért választottam Törökországot, mert a diplomám 

megszerzéséhez 2 idegen nyelv elsajátítására van 

szükségem, és második nyelvnek a törököt választottam. 

Első lépésként 2022. február elején letettem a B1-es 

nyelvvizsgát török nyelvből, melyből a következő célom a C1-

es nyelvvizsga. Akkor még nem is sejtettem milyen fontos 

lesz az nekem, hogy legalább alapfokon beszéljem a nyelvet. 

Angolból még korábban letettem a B2-es nyelvvizsgát, 

viszont annak ellenére, hogy Alany turisztikai város, 

Törökországban nagyon kevesen beszélnek angolul. Hamar 

rájöttem, hogy az Erasmus irodában dolgozó munkatársak és az egyetemi tanárokon kívül 

szinte mindenkivel csak törökül tudok beszélgetni. Ennek - az első sokk után - nagyon örültem, 

hiszen éppen az egyik fő célom a nyelvtudásom fejlesztése volt ezzel az utazással. 

A szállással kapcsolatosan meglepő volt, hogy a diákok többnyire szállodában vagy pedig 

albérletben laknak. Ahogy már említettem ez a város üdülő város, éppen ezért gyakran a 

szállodák (amelyek nincsennek bezárva) diákoknak adják ki a szobákat a téli időszakban. Ahol 

én laktam az hivatalosan szálloda, viszont kicsit hasonlított egy kollégiumra, de nincs hivatalos 

kollégiuma az egyetemnek. Én ezt a szállást úgy találtam, hogy az iskolának van egy Instagram 

oldala, ahova szinte mindenféle kérdéssel, hirdetéssel kapcsolatban lehet írni, így én is írtam, 

hogy szállást keresek a félévre, majd az egyik lány írt nekem, hogy ő szobatársat keres. Így 

találtam szállást és megismerkedhettem a szobatársammal, aki mindenben a segítségemre 

volt és habár eleinte részemről nehezen ment a kommunikáció, fél szavakból is megértette, 

hogy mit szeretnék neki mondani. Sok emberrel általa ismerkedhettem meg, és sosem hagyott 

magamra. 

 



Az Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi nevű 

egyetem viszonylag kis létszámú egyetemnek 

számít. A város szélén helyezkedik el, de busszal 

könnyen megközelíthető. Az elhelyezkedése 

szerintem gyönyörű, és ennek is köszönhető, 

hogy egy ilyen pozitív légköre van. Nekem három 

tantárgyam volt, de mivel nem indítottak angol 

nyelvű kurzusokat ezekből a tárgyakból, így a 

tanárok eldönthették, hogy be kell-e járnom az 

órákra, vagy projekteket készítsek az általuk 

kijelölt témákról. Két tantárgyból angolul kellett 

projekteket készítenem a megadott témákból, a harmadik tárgyból viszont törökül kellett egy 

15 oldalas projektet készítenem a Törökországon és Magyarországon lévő munkakultúrák 

összehasonlításáról, majd május végén ezt prezentálnom kellett a csoporttársaim előtt. 

Eleinte féltem ettől a feladattól és nem tudtam hogyan fogok 3 hónap múlva törökül 

prezentálni egy csoport előtt, de éppen ez volt az egyik motivációm ahhoz, hogy minél jobban 

meg akarjak tanulni törökül és folyamatosan beszélni. Természetesen ahhoz, hogy ez 

sikerüljön nagyban hozzájárult az oktatóm is, aki végig bátorított, és nem engedte, hogy 

megfutamodjak. Az iskolából is lettek barátaim, akik nagyon érdeklődők és segítőkészek 

voltak, és szerencsére az iskola mellett volt időm megismerni őket, belelátni a 

mindennapjaikba és szebbnél szebb helyekre ellátogatni.  

 

Szerintem Alanya önmagában 

csodálatos még akkor is, ha télen 

nincs olyan nagy élet, mint nyáron, 

hiszen amíg nem jönnek a turisták, 

ki lehet élvezni a hely természetes 

szépségét és nyugalmát. A 

kastélyból gyönyörű látvány tárul 

elénk, ami mind nappal, mind este 

megunhatatlan, és ide nem csak autóval vagy gyalog lehet eljutni, hanem libegővel is, ami 

szintén egy plusz élményt nyújt. Rengetegen mennek el a Teraszra, ahol található az „I love 



Alanya” felirat, ahonnan rálátni az egész városra és a tengerre. De ezeken kívül rengeteg szép 

része van a városnak, és gyönyörű, tiszta tengerpartjai. A barátaimnak köszönhetően volt 

szerencsém eljutni más városokba is, ahol még több lélegzetelállító helyet látogathattam meg. 

Többek között Antalya, Fethiye, Muğla, Marmaris és Side városába juthattam el.  

 

 

Alanya Terasz 

 

 

 

Dalyan: Iztuzu Beach 

 



 

Fethiye: Pillangóvölgy 
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Összességében megfogalmazhatatlan mennyi mindent kaptam ez alatt a négy hónap alatt. 

Ismét megtapasztalhattam milyen szerető és támogató családban élek, valamint azt, hogy 

mind két egyetemen milyen segítőkész tanáraim és koordinátoraim voltak, akikhez bármilyen 

kérdéssel fordulhattam segítségért. Ez úton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki 

támogatott ebben az utazásban, és a lehetőséget, hogy egy egyetemi félévet Törökországban 

tölthettem. Mindenkit bátorítok arra, hogy éljen ezzel a lehetőséggel, hiszen én magam is 

életre szóló élményekkel gazdagodtam. 


